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ADMINISTRATION DES DOUANES

DIRECTION REGIONALE DU HAVRE - RECETTE REGIONALE DU HAVRE

VENTE PUBLIQUE 

aux enchères verbales et par soumissions cachetées de

MARCHANDISES DIVERSES

provenant de SAISIES, DEPOTS et ABANDONS 

le MERCREDI 25 MARS 2009 à 9H30

A L’HOTEL DES VENTES FRANCOIS 1er 

77, rue Louis Brindeau - 76600 LE HAVRE

par le ministère de la S.C.P. LESIEUR & LE BARS, Commissaires priseurs associés

Tél.: 02.35.22 54 52 - Télécopie: 02.35.21 06 23

MISE À LA CONSOMMATION :

1 Aston Martin DB 7, 1 Buick Riviera, 1 scooter Honda, diverses pièces automobiles, moteurs électriques, 4 cabines d'engins de chantier, pigments, pièces de bicyclettes, instruments chirurgicaux, 20 t. d'amandes mondées, écrans plasma, divers et très importants lots de vêtements, tissus, 10000 cadres photo, 300 lampes, 3200 masseurs de tête, articles artisanaux divers, 10 peintures à l'huile sur toile, statues et sculptures, 4 maquettes de voiliers, 23000 clips adhésifs, 256 appareils de fitness, 1300 bouteilles de vin, 470 meubles, etc.

EXPORTATION OBLIGATOIRE HORS CE :

Appareils et matériel pour salon de coiffure, 2 dirt bikes, 6 mini quads, produits d'hygiène buccale, 1 appareil de fitness,

divers appareils domestiques, trottinettes pliantes, réchauds à gaz etc.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Les soumissions devront être remises à Mr le RECEVEUR REGIONAL DES DOUANES du HAVRE

195, chaussée du 24ème Territorial - B.P. 27 - 76083 LE HAVRE CEDEX ou

aux Commissaires priseurs à l'adresse ci-dessus, au plus tard le mercredi 25 mars 2009, avant 9H00.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Les marchandises seront visibles le mardi 24 mars 2009 de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 17h00

sous le hangar 2, quai Roger Meunier au Havre ainsi qu'à la salle des ventes.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FRAIS EN SUS AU TAUX DE 14,352 % TTC

Catalogue détaillé sur simple demande accompagnée d'une enveloppe affranchie ou informations auprès de : 

Monsieur le RECEVEUR REGIONAL DES DOUANES DU HAVRE 

Tél.: 02.35.19.51.49 ou 06 64 58 41 41 (du 09/03 au 17/04/09)

ou retiré auprès de ses services ou des commissaires priseurs ou consultable sur le site Internet : http://www.douane.gouv.fr/ (rubrique « les nouveautés »)

	Le Directeur régional
	Le Receveur régional
	Les commissaires-priseurs associés

	Eric DUPONT-DUTILLOY


	Lionel PASCAL
	Maîtres LE BARS & LESIEUR


SOUMISSION (1)

(Établir une soumission par lot, sur papier libre mais identique à ce modèle)

SOUMISSIONNAIRE (2)

NOM OU RAISON SOCIALE : ...................................................................................................................................................

Adresse complète : ........................................................................................................................................................................

Numéro de téléphone : ..................................................................................................................................................................

ADJUDICATION du  (date) : .....................................................................NUMERO DU LOT : ..............................................

DESIGNATION DU LOT : ..........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................

PRIX OFFERT :

Prix global de (en chiffres) : ...................................................................................................................…...

(en toutes lettres) : .................................................................................................................................……

................................................................................................................................................................……

Je m'engage à acquitter le prix indiqué ci-dessus augmenté des frais de vente y afférents et à me conformer à toutes les clauses et conditions de la vente, dont je déclare avoir pris connaissance.

Je joins à la présente, à titre de garantie, un chèque barré (3) libellé à l'ordre de la S.C.P. R. LESIEUR & M. LE BARS, commissaires priseurs associés au HAVRE, d'un montant égal à  25% du prix offert (4).

A ........................................ le .....................................

Écrire à la main : "Lu et approuvé"

Signature

(1) Le pli cacheté contenant la soumission doit porter la mention « soumission pour la vente du 25 mars 2009. lot N° ........»  sans autre indication.

Double enveloppe en cas d'envoi par la poste.

(2) Si la soumission est souscrite pour le compte d'un tiers, joindre une procuration régulière sur papier libre.

(3) Joindre 1 chèque par soumission

(4) Pour un montant supérieur à 1 524,50 euros, règlement obligatoire par un chèque de Banque.

CLAUSES ET CONDITIONS DE VENTE

-ooOoo-

a.- L'Administration se réserve la faculté de retirer de la vente les marchandises qu'elle jugera à propos ou pour lesquelles il n'y aurait pas d'offre suffisante.

b.- Les marchandises seront vendues au plus offrant et dernier enchérisseur dans l'état où elles se trouvent et sans aucune garantie de la part de l'Administration. Les échantillons exposés, les poids, quantités et dénominations sont annoncés à titre de simple renseignement, sans engagement; la marchandise étant vendue en un seul lot, après exposition, aucune réclamation ne sera admise pour quelque cause que ce soit, notamment pour défauts de qualité, de poids, de mesure, de nombre, pour erreur dans la dénomination de la marchandise, dans sa consistance, sa composition, etc.

c.- La vente sera effectuée sur enchères verbales et sur soumissions cachetées. Le public ne recevra connaissance de l'offre écrite qu'après les enchères verbales, et seulement si ces offres écrites sont supérieures à la dernière enchère verbale reçue. Sera déclaré adjudicataire, l'enchérisseur ou le soumissionnaire ayant offert le prix le plus élevé. En cas d'égalité, il sera procédé à la remise en vente entre les auteurs de cette offre. Si aucune nouvelle enchère n'était portée par ces derniers ou si l'auteur de l'offre écrite était absent, ils seraient départagés par voie de tirage au sort.

d.- Les soumissions établies sur papier libre devront être libellées, sans aucune modification, suivant le texte fixé par l'Administration des Douanes et figurant en annexe. Toute soumission non conforme à ce modèle sera rejetée, quel qu’en soit le montant; cette décision étant sans appel. Elles seront adressées à Monsieur le Receveur Régional des Douanes, Bureau Central, Chaussée du 24ème Territorial, B.P. 27 - 76083 LE HAVRE CEDEX ou à l'Hôtel des Ventes François 1er- 77 rue Louis Brindeau 76600 LE HAVRE - sous pli recommandé et leur parvenir impérativement AVANT le 25 MARS 2009 à 9H ou être remises, sur le lieu de vente et avant la vente, entre les mains du Receveur Régional ou des Commissaires priseurs.

Un spécimen du modèle officiel de la soumission sera adressé gratuitement à toute personne qui en fera la demande à Monsieur le Receveur Régional des Douanes du Havre.

e.- Chaque soumission devra être obligatoirement accompagnée d'un chèque correspondant à 25 % du prix offert, établi à l'ordre de la S.C.P.

R. LESIEUR & M. LE BARS, commissaires priseurs associés. Si le chèque est supérieur à 1 524.50 Euros, celui-ci devra obligatoirement être certifié. Aucun chèque global relatif à plusieurs soumissions ne sera accepté. Dans le cas où le soumissionnaire ne serait pas déclaré adjudicataire, le chèque lui serait remis ou renvoyé immédiatement.

f.- Les marchandises seront vendues libres de tous droits et taxes perçues par la Douane, avec faculté pour l'adjudicataire d'en disposer pour toute destination autorisée par la réglementation en vigueur. Les adjudicataires ne sont pas fondés à réclamer la déduction de la TVA comprise dans le prix d'adjudication, seule la TVA relative à la prestation de service du commissaire priseur est déductible dans les conditions de droit commun par les adjudicataires assujettis à la TVA sur le territoire national.

Les droits de régie et de garantie éventuels seront à la charge des adjudicataires et payables en sus du prix d'adjudication auprès de la Recette Principale des Douanes du Havre-Port - 195, Chaussée du 24° Territorial au HAVRE.

g.- L’acheteur paiera en sus les frais divers à la charge de l'adjudicataire, à savoir 14,352 TTC % du prix d'adjudication, et éventuellement les frais de stockage dus à l'entrepositaire pour la période du 6 AVRIL 2009 à la date effective de l'enlèvement.

h.- Le montant des enchères sera immédiatement payé au comptant. Faute par l'adjudicataire de payer son prix comme indiqué ci-dessus, la marchandise pourra être revendue séance tenante aux folles enchères et à ses frais, risques et périls. 

 i.- Il est précisé que le bordereau d'adjudication ne constitue pas une justification valable pour l'application de l'article 215 du Code des Douanes, et que pour les objets dont les acquéreurs peuvent être appelés à justifier l'origine, il est délivré par la Recette Régionale un titre descriptif et distinct.

j.- Pour les marchandises en dépôt, la production des créances relatives aux frais visés à l'article 188 du Code des Douanes et engagée par des tiers, doit être faite, au plus tard, la veille du jour prévu pour les enchères.

k.- L'enlèvement des lieux et magasins où se trouvent les marchandises adjugées sera à la charge des acquéreurs et devra être réalisé dans les 15  jours consécutifs (délai exceptionnel) suivant la vente c’est-à-dire le VENDREDI 17 AVRIL à 17H00. Passé ce délai, les intéressés devront obligatoirement demander par écrit un report au Receveur Régional. Si cette autorisation est accordée, les frais d'entreposage inhérents à ce report seront dus par l'acheteur. Sinon, les intéressés seront considérés comme ayant abandonné leur (s) lot(s) sans qu'ils puissent exercer aucune action en répétition pour les sommes versées par eux, l' Administration se déchargeant de toute responsabilité quant à la conservation des marchandises.

Aucun enlèvement ne sera autorisé le jour de la vente sous le hangar 2.

L'enlèvement de toute marchandise sera subordonné à la remise du "Bon à enlever" délivré par les commissaires priseurs.

L'enlèvement des marchandises soumises à réexportation hors CEE ne pourra avoir lieu qu'après délivrance du permis  de douane justificatif de la destination qui leur est donnée  (DAU: exportation - mise en transit vers un bureau frontière CEE ou mise en entrepôt).

Le délai de séjour en entrepôt, s'il y a lieu, sera impérativement limité à 3 mois maximum.

l.- Les adjudicataires devront justifier de leur identité et de leur domicile et, s'ils représentent une société ou une tierce personne, présenter une procuration régulière.

m.- Les droits de régie étant dus en sus du prix d'adjudication, les lots ne seront délivrés aux acheteurs que sur présentation d'un titre de régie délivré par le service des Contributions Indirectes, rez de chaussée du Bureau Central des Douanes, Chaussée du 24ème Territorial au HAVRE.

n.- Les commissaires priseurs sont habilités à recevoir les ordres pour le compte de personnes intéressées par la vente du  lot, mais empêchées d'y assister.

o.- Les commissaires priseurs se réservent la possibilité de ne remettre le bordereau d'adjudication qu'après encaissement du titre de paiement.

p.- Il sera délivré aux acquéreurs de véhicules automobiles (autres que ceux vendus comme épave ou pour pièces détachées) une attestation de vente ainsi qu'un certificat 846 A. Dans la mesure où ce contrôle a pu être réalisé, un certificat de contrôle technique sera délivré aux acquéreurs de véhicules précédemment immatriculés en France et qui sont soumis à cette obligation. Les acquéreurs de véhicules étrangers ne pourront les faire immatriculer dans le département de leur résidence que s'ils obtiennent un certificat de conformité délivré par l'importateur ou le constructeur officiel de la marque en France ou après l'agrément du Service des Mines.

	Le Directeur Régional des Douanes,

Signé: E. DUPONT-DUTILLOY
	Le Receveur Régional des Douanes,

Signé: L. PASCAL
	Assisté de la S.C.P.

R. LESIEUR & M. LE BARS

Commissaires priseurs associés


	VENTE DU 25 MARS 2009  MARCHANDISES SAISIES

	
	
	

	N° Lot
	Description
	Observations

	
	
	

	 
	 
	 

	1
	- 430 poteries émaillées décorées de motifs chinois,  env. 60x20.  Origine Chine
	 

	2
	- 114 chaises en bois pour enfant 60x32x32. Origine Viet-Nam
	 

	3
	- 1 petit lot d'articles divers comprenant des chauffeuses, des articles d'artisanat, des carillons de bambou etc. Origines diverses. 
	 

	4
	- 19 chaises avec accotoirs, genre bistrot, structure en tube laqué noir, assise et dossier en vannerie tressée en matière synthétique. Origine indéterminée
	 

	5
	- 1452 vêtements, type veste canadienne en coton avec encolure façon mouton et empiècements en synthétique façon peau aux épaules, manches et 2 poches, coloris rouge, bleu ou brun, tailles assorties du M au XXL. Origine indéterminée
	 

	6
	- 1 pocket bike + 1 mini quad. Le tout en pièces détachées, marques inconnues. Origine indéterminée 
	EXPORT

	7
	- 2 hottes aspirantes domestiques avec gaine, 78,5x51,5x56,3, marque MIDEA, modèle CXW-200-DS130. Origine Chine
	EXPORT

	 
	 
	 

	
	
	

	VENTE DU 25 MARS 2009 MARCHANDISES ABANDONNEES

	
	
	

	N° Lot
	Description
	Observations

	
	
	

	 
	 
	 

	8
	- 350 jouets environ consistant en 335 sacoches de transport pour lecteur DVD portable en tissu noir avec bandoulière modèle Kid box+ 15 microphones pour enfant modèle DVD Kid, le tout de marque Shindo.
Origine Hong Kong
	 

	9
	- 300 lampes style Tiffany, 25 modèles différents, h. de 39 à 72 cm. Origine Chine
	 

	10
	- 850 vaporisateurs 100 ml. d'eau de toilette de marque « Régine's » ref. 1001. Origine France
	 

	 
	 
	 

	
	
	

	VENTE DU 25 MARS 2009  MARCHANDISES EN DEPOT D'OFFICE

	
	
	

	N° Lot
	Description
	Observations

	
	
	

	 
	 
	 

	 
	AUTOMOBILES, PIECES MECANIQUES, PRODUITS INDUSTRIELS DIVERS
	 

	 
	 
	 

	11
	- 2 machines-outils industrielles portant les marques SPMS, Supramatic, Sew-Usocome. Origine indéterminée
	EXPORT USAGÉ
État de marche non connu

	12
	- 2 petites motos  de type dirt bike, couleur rouge, marque ZONGSHEN. Origine Chine
	EXPORT

	13
	- 1 vélo électrique. Origine Chine
	EXPORT

	14
	- 310 rotors de moteur électriques, 10x4 cm, marque Valeo Systèmes Électriques Origine indéterminée.
	 

	15
	- 5 pièces détachées automobile consistant en 2 ailerons (spoiler) + 1 pare-buffle Prado + 2 tapis de sol. Origine indéterminée
	 

	16
	- 1  siège pour engin de chantier ou de manutention de marque ISRI. Origine Allemagne
	 

	17
	- 100 jantes en métal, moyeu à roulement à billes, diam. 22,5 x lar.  7. Origine chine
	 

	18
	- 20 moteurs électriques marqués GE ECM 2,3 CE EF01 model 5 SME39D1, classe B, 1/3 hp, 50/60 hz,
120/240 v. Origine indéterminée
	 

	19
	- 1 moteur thermique usagé. Marque, usage et état inconnus. Origine indéterminée
	 

	20
	- 1 lot de 15 pièces détachées diverses pour machine hydraulique « Hydraulique Production Systems ». 
Origine France
	 

	21
	- 6 quads non montés, marque inconnue. Origine indéterminée
	EXPORT

	22
	- 4 cabines d'engins de chantier Rollover Caterpillar, couleur jaune et noire. Origine USA
	 

	23
	- 3 pièces de rechange de couleur grise pour automobile consistant en 1 bouclier avant, 1 bouclier arrière et 1 bas de caisse. Origine indéterminée
	 

	24
	- 1 véhicule coupé 2 portes de marque BUICK RIVIERA Supercharged, millésime 1994, couleur gris/bleu clair métallisé, siège cuir, boite auto,volant à gauche, moteur V6 3,8 l., 116205 miles au compteur, bon état général.
Origine indéterminée
	USAGÉ

	25
	- 1 scooter de marque Honda PGM-F1, modèle SH 125i de couleur rouge avec top-case, pare-brise, état neuf. Origine indéterminée
	
SANS CLE

	26
	- 1 véhicule ASTON MARTIN DB7, V6 en ligne 270ch., millésime novembre 1995, couleur bordeaux, sellerie cuir crème, boite auto, volant à gauche, 28621 km au compteur, très bon état général. Origine indéterminée
A charge par  l’acheteur de procéder aux démarches auprès du service des mines pour obtention de la carte grise en France.
	USAGÉ

	27
	- 3500 joints et kits de joints marqués « Fleet » ( culasse etc.) pour moteurs automobile de diverses marques. Origine Inde
	 

	28
	- 1 générateur marine d'électricité à moteur diesel de marque «Mastervolt Whisper 3500 ». Origine indéterminée 
	USAGÉ

	 
	 
	 

	 
	AUTRES PRODUITS
	 

	 
	 
	 

	29
	- 29 scies électriques à chantourner, 40x40, variateur de vitesse, plateau inclinable à 45°, 750 à 1500 t/mn, 
230V/ 13W, marque CREADOMIS, prise française,  manuel en langue anglaise. Origine Chine
	EXPORT

	30
	- 1000 kg environ de manchons de raccordement électrique de divers calibres, cylindriques,  constitués d'une partie mâle en aluminium et d'une partie femelle en cuivre, marque Eberhardt-Martin. Origine Afrique du Sud
	 

	31
	- 3 bonbonnes à gaz en métal, vides, marquées RAILTECH, 125x34cm. Origine Australie
	 

	32
	- 10 cartons de 10 kg de pigment  rouge. Origine indéterminée
	 

	33
	- 80 sacs de 10 kg de pigment organique cyanine bleu marque Francolor. Origine Japon
	 

	34
	- 2260 instruments chirurgicaux divers en métal, marque « Leader Brothers ». Origine Pakistan
	DETAIL SUR DEMANDE

	35
	- 19 cartons de boites de pansements adhésifs de tailles diverses marqués « U », DLU avant 06/2012.
Origine France
	 

	36
	- 1 appareil à usage indéterminé consistant en un cadre cylindrique en métal revêtu d'un enroulement de fibre de verre, le tout peint en gris 75x44. Origine inconnue
	 

	37
	- 20 écrans plats  80 cm de diagonale munis de : alimentation, HDMI, PC vidéo, PC audio, vidéo, audio, lecteurs de cartes MD/CF, MS, SD/MMC, SM/XD avec kits de fixation murale, télécommande et câble d'alimentation, marqués « Merial SAS ». Origine indéterminée
	 

	38
	-11 dalles plasma de marque LG de 108 cm  SANS CADRE ref. PDP42 32000. Origine Corée
	 

	39
	- 5 dalles plasma de marque LG de 108 cm  SANS CADRE ref. PDP42 32000. Origine Corée
	 

	40
	- 17 dalles plasma de marque LG de 108 cm  SANS CADRE ref. PDP42 32000. Origine Corée
	 

	41
	- 2 fauteuils et 3 hamacs en bois à assembler + filets en corde blanche. Origine indéterminée
	fauteuils légèrement
endommagés

	42
	- 823 cartons de 10 kg de coquilles saint-jacques vides (valves inférieures) non nettoyées.  Origine indéterminée
	 

	43
	- 6 barres de métal percées 2,5x7,3x104cm. Origine indéterminée
	 

	44
	- 20 big bags d'une tonne chacun d'amandes mondées. Origine USA
	 

	45
	- 9 palettes (4700 kg) de matériel informatique usagé consistant en : 6 palettes de circuits intégrés
(cartes diverses) + 3 palettes de tours + 1 palette de lecteur de CD, le tout de marque GATEWAY.
Origine indéterminée
	USAGÉ

	46
	- 200 boites de 5 cubes optiques 2 faces polies, 4 faces dépolies, 3x3x2cm. Origine indéterminée
	 

	47
	- 20 kg de petites pièces métalliques, (environ 40000 rivets, axes ?) 3,16x6,2. Origine indéterminée
	 

	48
	- 190 meubles et articles divers pour salon de coiffure comprenant : 11 fauteuils + 8 chaises et tabourets + 5 repose-pieds + 2 bacs + 3 tablettes + 2 machines + 1 casque + brosses, peignes, bigoudis, peignoirs, bavettes, serviettes et fers à lisser. Origine indéterminée 
	EXPORT
quelques articles endommagés

	49
	- 3 amplificateurs numériques L'Acoustics, modèle LA8, 50/60 Hz, 1500w. Origine Allemagne
	 

	50
	- 750 flacons de 250 ml de miel de Côte d'Ivoire, DLUO mars 2011. Origine Côte d'Ivoire 
	EXPORT

	51
	- 18 tonneaux en chêne ayant déjà contenu du vin, 90x60. Origine indéterminée
	Plusieurs tonneaux décerclés

	52
	- 48000 articles de visserie en métal, raccords ou adaptateurs à pans et filetage interne diam. 12 
et externe diam. 14 environ. Origine indéterminée
	 

	53
	- 6400 prises en saillie ( repiquage ?) Quantum Tecnologia, marquées du logo France Télécom. Origine Argentine
	 

	54
	- 300 boites de 2 rouleaux de ruban pour guidon de bicyclette
+ 100 paires de poignées pour vélo en métal revêtu de caoutchouc. Origine Taïwan
	 

	55
	- 3600 boites de conserve ¼ (200 g.) de pâté de poulet halal, exp. 02/07/2009. Origine France
	 

	56
	- 1900 flacons d'un litre de solution d'hygiène dentaire « Crest pro health ». Origine USA
	 

	57
	- 1 tondeuse roto-fil thermique sur roues Vector Tecumseh. Origine indéterminée
	USAGÉ
pour pièces

	58
	- 1 lot de matériel de production d'énergie composé de : 6 générateurs solaires + 2 éoliennes de 30 palmes (155 cm) + 2 panneaux électriques + palmes de rechange + 1 mât. Origine indéterminée
	EXPORT

	59
	- 5 pièces en métal, usage indéterminé. Origine indéterminée
	 

	60
	- 60 fourches de bicyclettes de marque ROCK SHOX tora 318. Origine Taïwan
	 

	 
	 
	 

	 
	ARTICLES TEXTILES ET D'HABILLEMENT
	 

	 
	 
	 

	61
	- 20 T shirts garçon, manches longues, couleur gris et blanc portant un écusson « Baseball division », 100% coton, tailles 6/12 ans. Origine indéterminée.
	 

	62
	- 324 shorts et pantacourts noirs, beiges ou kaki, 100% coton, tailles 30 à 40. Origine Chine
	 

	63
	- 520 chemisettes homme « Oaks valley », couleur beige, tailles assorties du S au XXL. Origine indéterminée
	 

	64
	- 180 pantalons en toile bleue marqués « Pacific liner OTP ». Origine indéterminée
	 

	65
	- 221 rouleaux de tissu de velours ras à fines cotes (21 de couleur rose et 200 de couleur noire), L. de 47 à 195 m.. Origine indéterminée
	 

	66
	- 54 boites de 4 draps de sac de couchage, 65% polyester 35% coton, 190x75, marque « Roadsign Australia ».
Origine Chine
	 

	67
	- 12 gilets marqués « Ritchie », noirs, 100% acrylique, 2 poches ventrales zippées, tailles L et XL. Origine indéterminée
	 

	68
	- 330 vêtements longs type djellabas, couleur bleu clair, tailles 56 à 62, col chinois à 2 pressions, 3 boutons, 
2 poches. Origine Chine
	 

	69
	- 64 chemisiers pour dame, couleur verte, taille 38/40. Origine indéterminée
	 

	70
	- 190 trousses de confort pour voyage aérien en tissu bleu : 100 trousses comportant un masque de nuit pour les yeux + 90 trousses en 3 compartiments comprenant 1 paire de bouchons d'oreille, 1 paire de capuchons pour casque anti-bruit, 1 paire de chaussettes, 1 chausse-pieds et 1 masque de nuit pour les yeux.
Origine indéterminée
	 

	71
	- 10000 serviettes de toilette en coton aux couleurs de la Jamaïque avec motifs brodés, 55x30.
Origine indéterminée
	 

	72
	- 3000 T shirts noirs et beiges, 100% coton, col rond, tailles L à XXL. Origine indéterminée
	 

	73
	- 730 vestes polaires Saint James, modèles Chausey et Glenans, 100% polyester, tailles M à XL, couleurs rouge et marine. Origine indéterminée
	 

	74
	- 290 ceintures «Yellow star » couleurs noir, rose ou blanc décorées d'étoiles jaunes, en matière textile, boucle métal. Origine indéterminée
	 

	75
	- 15290 pièces de vêtements portant la marque NAF NAF 100% coton, tailles XS à XL. 2 modèles à col rond et manches longues  + 1 modèle type débardeur, divers coloris. Origine indéterminée
	 

	76
	- 53900 pièces de vêtements portant la marque NAF NAF 100% coton, tailles XS à XL. 1 modèle à col en V et manches longues + 2 modèles à col rond et manches longues  + 1 modèle col en V et manches courtes  + 1 modèle à col roulé et manches longues,  divers coloris. Origine indéterminée
	 

	77
	- 8880 pulls pour dame marque « Léa Fashion », 3 modèles : col roulé, col en V et cache-coeur, 70% nylon 30% viscose, coloris noir, blanc, violet, chocolat, gris et vert. Origine indéterminée
	 

	78
	- 346 rouleaux de tissu composés de 281 rouleaux de tissu denim  en 150 et 65 rouleaux de tissu satin en 140, coloris noir, quelques rouleaux de couleur marron, longueurs de 40 à 152 m. moyenne à 88 m.
Origine indéterminée
	 

	79
	- 5700 pulls et vestes pour homme, femme et enfant, unis, à rayures ou avec motifs, avec ou sans capuches, 100% acrylique, 100% coton ou mélangés 70% acrylique 0% coton, divers coloris et modèles, tailles assorties. Origine Bangladesh
	 

	80
	- 175 ensembles de vêtements orientaux composés d'une tunique et d'un foulard ou d'une tunique, d'un pantalon et  d'un foulard, divers coloris et motifs
- 84 colliers fantaisie en métal. 
Origine indéterminée
	 

	81
	- 12900 paquets de 6 pièces de tissu 120x5 genre écharpe, viscose et polyester, marqués « VALENTINO ». Origine Inde
	 

	82
	- 1 petit lot de 20 vêtements divers pour bébé et homme. Origine Viet-Nam
	 

	 
	 
	 

	 
	ARTICLES POUR L'HABITATION,  LA  DECORATION ET LES LOISIRS
	 

	 
	 
	 

	83
	- 12 objets de décoration dont 5 éléphants en bois de tailles différentes, 1 girafe en bois et 2 petites statuettes. Origines diverses
	Effets personnels
USAGÉS

	84
	- 14 appareils electro-ménagers consistant en 1 lecteur DVD, 1 récepteur satellite, 1 parabole, 1 combiné gazinière/four, 1 mini-chaîne, 1 friteuse, 1 machine à café, 1 lave-linge, 1 décodeur télé, 1 réfrigérateur, 1 écran plat, 1 bouilloire, 1 grille-pain. Origines diverses
	EXPORT
Effets personnels
USAGÉS

	85
	- 1 lot d'ustensiles de cuisine. Origines diverses
	Effets personnels
USAGÉS

	86
	- 45 meubles ou articles d'ameublement dont 10 chaises, 3 tables, 3 lits, 2 tabourets, 2 poufs, 2 transats, 2 fauteuils et 1 banquette. Origine diverses
	Effets personnels
USAGÉS

	87
	- 50 musettes et cabas en toile synthétique  différents coloris marqués EF  avec logo Beijing 2008. Origine Chine
	 

	88
	- 360 articles cosmétiques divers de marque « Fruits & Passion » consistant en pochettes, trousses et coffrets d'assortiments de produits, gels, crèmes, déo, bruines, baumes, sacs et tongs. Origine Canada
	DETAIL SUR DEMANDE

	89
	- 8 tableaux à motifs asiatiques avec incrustations de nacre + 1 lot de vêtements et articles domestiques divers consistant en 30 vêtements (pyjama, robes, T shirts) + 7 petits articles de maison ( plats, moules, thermos). Origine Viet-Nam
	 

	90
	- 1 statuette en albâtre pouvant être une représentation de la Vierge, h. 75 cm.Origine indéterminée
	 

	91
	- 3200 masseurs de tête emballés individuellement dans un tube. Origine indéterminée.
	 

	92
	- 1 appareil mobile  pour conditionnement de l'air  avec télécommande 72x35x64. Origine indéterminée
	EXPORT

	93
	- 4 meubles  en bois exotique décorés de motifs en métal consistant en 2 fauteuils avec accotoir 94x63 cm + 
1 fauteuil 2 places 94x108 cm + 1 table basse carrée 38x71x71 cm. Origine Chine
	 

	94
	- 1 plaque de cuisson à gaz, 5 feux, 89x52
- 2 hottes aspirantes, plusieurs vitesses, éclairage,  88x46x52 et 90x42x52
Le tout de marque AOEON. Origine Chine
	EXPORT

	95
	- 18 cartons de 5 carreaux en pierre naturelle 60x30 cm. Origine indéterminée
	 

	96
	- 39 carreaux de pierre naturelle de tailles variées. Origine Israël
	 

	97
	- 19 vases, plats et flacons artisanaux en verre coloré et porcelaine peinte. Origine Israël
	 

	98
	- 8 carreaux de pierre naturelle (granit) 30,5x30,5. Origine indéterminée
	 

	99
	- 1 appareil de fitness fonctionnant par vibrations constitué d'un plateau, de 2 poignées et d'un tableau de 
contrôle. Origine Chine
	EXPORT

	100
	- 1 barbecue à gaz sur roulettes avec capot coulissant, 6 boutons et 1 thermomètre, marqués « Gas grill Buffalo Santos Grills premium edition ». Origine indéterminée
	EXPORT

	101
	- 24 plateaux en métal (inox) gravé de motifs asiatiques, diam. 32 cm
	 

	102
	- 1 meuble genre méridienne tapissé de tissu de coloris rose et doré, 150x60x90. Origine indéterminée
	 

	103
	- 1 meuble de type commode laqué noir à motifs de décoration asiatique avec 2 compartiments intérieurs et 4 portes, 105x44x90. Origine indéterminée
	 

	104
	- 1 meuble genre bahut en bois peint, 4 tiroirs, 4 portes décorées de motifs floraux peints, 186x42x80.
Origine indéterminée
	 

	105
	- 5 articles artisanaux consistant en 1 pot  35x17 + 1 petit tabouret pliant décoré de motifs indiens 35x28x34 + 
1 article de rangement avec couvercle et 5 compartiments à l'intérieur 28x10 + 2 chaises en bois avec assise en osier75x71x454. Origine indéterminée
	 

	106
	- 42 trottinettes pliantes en aluminium pour enfant. Origine Chine
	EXPORT

	107
	- 20 réchauds à gaz. Origine Chine
- 10 brûleurs à gaz, diam. 22cm. Origine Chine
	EXPORT

	108
	- 1 lampadaire à pied noir, décorations en métal clair et 2 suspensions en toile écru, h = 155. Origine indéterminée
	 

	109
	- 10 paravents en bois exotique rouge sculpté à 4 panneaux 186x240. Origine indéterminée
	 

	110
	- 4160 cadres photo « Panther scandecor » en bois blanc, doré ou argent. Dim. de 10x15 à 40x50. 
Origine indéterminée
	 

	111
	- 6000  cadres photo « Panther scandecor » en bois blanc, doré, argent et autres. Dim. de 10x15 à 20x30. Origine indéterminée
	 

	112
	- 340 carreaux de 30x30 façon mosaïque de pierre naturelle polie collée sur filet de pose. Origine indéterminée
	 

	113
	- 1 lot de matériel pour jeu de poker comprenant : 
3 tables ovales pliables pour 10 joueurs, tapis vert, 210x107
+ 1 table rectangulaire démontable pour 8 joueurs, tapis noir, 183x92 + 1 plateau recto/verso pour black-jack ou pass-line
+ 8 mallettes en aluminium avec cartes, dés et jetons
	 

	114
	- 91 meubles en bois exotique finition vernis satiné en 9 modèles différents consistant en : 27 meubles en forme d'escalier avec 13 tiroirs et 2 portes grillagées 160x39x180 + 8 coffres avec 2 poignées en métal 90x45x45 
+ 8 meubles cylindriques comprenant 9 tiroirs 100x40x110 + 8 étagères ovales avec 6 tablettes et 4 tiroirs 90x35x180 + 8 bibliothèques avec 4 tiroirs, 4 portes grillagées et 5 étagères 100x30x180 + 8 meubles cylindriques avec 16 tiroirs 150x50x160 + 8 armoires 2 portes et 3 étagères et décoration en métal  90x45x180 + 8 tables basses avec plateau de verre 130x70x42 + 8 ensembles de 3 coffres avec poignées en métal 100x44x50 , 80x37x42, 60x29x34. Origine indéterminée
	 

	115
	- 20 coffrets cadeau en bois marqués Spa Payot comprenant 1 brosse de massage, 1 bandeau en tissu éponge et une éponge. Origine Chine
	 

	116
	- 1 statue de guerrier chinois (reproduction de l'armée enterrée de Xi'an) en terre cuite h. 105 ; debout  avec un bras plié pour porter une lance. Origine Chine
	 

	117
	- 1 statue de guerrier chinois (reproduction de l'armée enterrée de Xi'an) en terre cuite h. 110 ; debout les  mains jointes sur le ventre. Origine Chine
	 

	118
	- 90 pièces de vaisselles en matière plastique : 60 assiettes plates diam. 27 et 23 cm + 20 assiettes creuses diam. 25 cm + 10 bols diam 11 cm. Origine idéterminée
	 

	119
	- 8 meubles pour téléviseurs à écran plat constitués de 2 tablettes et d'une colonne munie d'un support pour écrans de 32 à 60 pouces et 70 kg maxi, couleur noir et acier, 118x61. Origine indéterminée
	 

	120
	- 5 articles artisanaux consistant en 1 cylindre de bois évidé, certains remplis de cire avec mèche, h. de 61 à 202, diam. de 16 à 60 cm. Origine indéterminée
	 

	121
	- 1 échelle télescopique double 2m.
+ 1 cageot pliable à roulettes et poignées rétractables
Origine indéterminée
	 

	122
	- 1 échelle télescopique double 2m.
+ 1 cageot pliable à roulettes et poignées rétractables
Origine indéterminée
	 

	123
	- 1 échelle télescopique simple 3,80m.
Origine indéterminée
	 

	124
	- 1 échelle télescopique double 2m.
+ 1 cageot pliable à roulettes et poignées rétractables
Origine indéterminée
	 

	125
	- 3 petits meubles consistant en : 1 console en bois avec un petit tiroir, 80x35x80 et 2 stores à lattes de bois, 200x100. Origine Indonésie
	 

	126
	- 3 articles artisanaux consistant en : 1 urne avec 4 pieds en patte d'oiseau, 2 couvercles décorés d'oiseaux, le tout peint en noir à l'extérieur et rouge à l'intérieur, 20x15
+  1 urne avec couvercle dont la poignée représente un éléphant
+ 1 cloche sur support en bois 40x15
Origine indéterminée
	 

	127
	- 1 sculpture moderne en pierre naturelle représentant une femme et son enfant, h. 87 cm. Origine indéterminée
	 

	128
	- 1 sculpture de bouddha assis en pierre naturelle sombre, h; 97 cm. Origine indéterminée
	 

	129
	- 130 pots, bouquets ou couronnes de fleurs artificielles, différentes plantes. Origine indéterminée 
	 

	130
	- 1 panneau en bois (porte ?) d'aspect ancien sculpté de motifs asiatiques, 130x210. Origine indéterminée
	 

	131
	- 1 maquette en bois du voilier Royal Louis, 109x82 cm. Origine Ile Maurice
	 

	132
	- 1 maquette en bois du voilier Sovereign of the seas, 213x153 cm. Origine Ile Maurice
	 

	133
	- 1 maquette en bois du voilier Penduick, 36x45 cm. Origine Ile Maurice
	 

	134
	- 1 maquette en bois du voilier Royal Louis, 100x80 cm. Origine Ile Maurice
	 

	135
	- 10 huiles sur toile Vincent Magni 81x65 à 195x130 dont 2 non montées sur chassis. Origine France
	 

	136
	- 4 radiateurs électriques d'appoint à bain d'huile « Rowenta » 220/240v 2500w. Origine Bulgarie
	 

	137
	- 2 outils électro-portatifs consistant en 1 perceuse-visseuse + 1 visseuse à choc + sac de rangement et batterie de rechange, marque DEWALT. Origine Mexique
	 

	138
	- 23000 clips pense-bêtes adhésifs repositionnables en matière plastique noire 3x3 cm. Origine indéterminée
	 

	139
	- 80 dessous de plat extensibles en bois chantourné se transformant en  paniers ou corbeilles, 5 modèles différents. Origine Taïwan
	 

	140
	- 1 table basse en bois exotique comportant 3 tiroirs. 90x90x45. Origine indéterminée
	 

	141
	- 2 meubles artisanaux consistant en 1 banc avec dossier (225x90x75) et 1 table basse en bois (120x35x60) avec parties décoratives en métal blanc. Origine Thaïlande
	 

	142
	- 1 cloche  en bronze (h. 55). Origine Thaïlande
	 

	143
	- 200 ensembles de jouets en matière plastique consistant en dînettes, assortiments de boules ou toupies lumineuses. Origine Chine 
	 

	144
	- 290 articles divers consistant en 71 sacs en bambou doublés tissu avec anses 25x18 et 31x26
+ 86 sifflets + 16 lots de 5 crayons + 94 porte-monnaie fantaisie en feutrine+ divers petits animaux en tissu.
Origine Thaïlande
	 

	145
	- 18 panneaux de bois exotique (portes isoplanes ?) 204x82 et 204x75. Origine indéterminée
	 

	146
	- 1380 bouteilles de vin du Pays d'Oc, l'enclos Domèque Frédéric Roger consistant en 120 bouteilles de sauvignon 2004 + 900 bouteilles de chardonnay 2002 + 360 bouteilles de merlot 2005. Origine France
	Droits de régie = 3,57 euros

	147
	- 4 articles artisanaux consistant en 1 coffre en métal décoré 60x80x60 + 1 table basse en bois sculpté 80x60x37 + 2 objets de décoration avec motifs de calligraphie . Origine Viet-Nam
	 

	148
	- 128 meubles et objets de décoration divers en bois sculpté et vernis consistant en 83 bahuts, tables, tables basses, chaises, bancs, tabourets, lits, chauffeuses  etc. et 45 panneaux, statues, sculptures etc. 
Origine indéterminée
	DETAIL SUR DEMANDE
quelques meubles légèrement
endommagés

	149
	- 13 appareils électro-ménagers consistant en 1 téléviseur Panasonic + 1 ampli et 2 enceintes Presition + 1 lecteur DVD AJ + 2 ventilateurs sur pied Hatari + 2 cuiseurs à riz Sharp + 1 réfrigérateur-congélateur Mitsubishi + 1 lave-linge Panasonic +1 réchaud + 1 hachoir à viande + 2 bouilloires
	USAGÉ
EXPORT

	150
	- 50 articles divers et effets personnels dont 1 lit pliant pour bébé + 2 lits de camp pour adulte + 1 douche de camping + 2 transats en bois + 10 livres et DVD + 2 jeux de cartes + 22 oreillers et traversins + 18 bannettes + plats + pots + pilons + couverts + articles en porcelaine etc. Origines diverses 
	USAGÉ sauf
oreillers et traversins

	151
	- 115 articles de vaisselle usagés consistant en assiettes, bols, verres, plats, cuillères etc. Origines diverses
	USAGÉ

	152
	- 256 plates- formes oscillantes  « Sismo Fitness » + 3 cartons de pièces détachées. Origine indéterminée
	 

	153
	- 248 meubles divers en bois vernis satiné genre chêne, style rustique,  comprenant tables, chaises, bancs, confituriers, meubles télé, armoires, lits, tables basses, buffets et bibliothèque. Origine indéterminée 
	DETAIL SUR DEMANDE

	 
	 
	 


